

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Женолье - Казань: новый маршрут швейцарской медицины | Genolier - Kazan: le nouvel itinéraire de la médecine suisse

Автор: Алсу Мухаммадиева, [Женолье-Казань](#), 12.03.2015.



Марина Вербицкая и Татьяна Певрель на юбилее программы "Тема дня" (© телекомпания "Эфир")

Недавно две сотрудницы швейцарской клиники побывали в столице Татарстана, где встретились с приятными во всех отношениях дамами и потенциальными клиентками. О предыстории этого визита и о нем самой рассказывает наша коллега

из телекомпании «Эфир».

|

Deux collaboratrices de la clinique helvétique se sont récemment rendues dans la capitale du Tatarstan, où elles ont rencontré de potentielles clientes, des femmes accomplies à tous les niveaux. Notre collègue de la société de télévision "Efir" nous raconte la rencontre et son préambule.

Genolier - Kazan: le nouvel itinéraire de la médecine suisse

Прошлой весной, к своему 15-летнему юбилею, наша программа FAM TV запустила проект под названием "Код молодости", посвященный самым актуальным вопросам в области сохранения молодости и красоты. Тогда мы собрали лучших врачей Казани и Москвы и записали серию интервью на самые волнующие наших зрительниц темы. Проект вызвал большой интерес, и мы пришли к тому, что нужно раздвигать его границы, в том числе и географические.

В России, когда говорят: «Ищите женщину», сразу думают о Франции, а когда стоит задача найти «Код молодости», то вне всяких сомнений в первую очередь на ум приходит Швейцария. Решив познакомить телезрительниц с самыми громкими научными открытиями, самыми эффективными методиками омоложения и авторитетнейшими докторами, мы обратились за помощью в швейцарские клиники. И благодарны сети GENOLIER и ее руководителю отдела маркетинга Марине Вербицкой, радушно распахнувшими перед нами свои двери.

Так в октябре 2014 года наша съемочная группа оказалась в Швейцарии, где мы побывали в клиниках Genolier в одноименном городке и Моншуази в Лозанне. В результате казанские зрители смогли «из первых рук» получить развернутую консультацию всемирно известного специалиста в области антистарения профессора Жака Пруста, а также ответы на многочисленные чисто женские и порой деликатные вопросы от опытных гинеколога и онколога. Ведущий специалист расположенного в клинике Женолье эстетического центра «ESTHEMEDIS» Татьяна Певрель вообще устроила настоящий ликбез по уходу за собой для женщин разных возрастов. Вообще, за время пребывания в Швейцарии мы пришли к выводу, что залог долголетия и крепкого здоровья местных жителей – не только в высоком уровне медицины, но и, в первую очередь, – во внимательном отношении самих швейцарцев к своему здоровью, причем с молодости. Об этом и других своих наблюдениях мы рассказали в репортажах, которые можно посмотреть на сайте www.efir-kazan.ru в разделе программы «Fam TV».



Прошел год, и нашей программе исполнилось 16. Свой день рождения мы отмечали с Мариной Вербицкой и Татьяной Певрель, приехавшими в Казань с «ответным визитом» и чтобы продолжить удачно начатый совместный проект. К их приезду мы подготовились, заранее предложив телезрителям присыпать все интересующие их вопросы на нашу электронную почту. Вопросов и комментариев было получено множество, но вычленить суть очень легко: независимо от географического местонахождения каждая женщина хочет как можно дольше оставаться молодой и красивой. И во многом благодаря швейцарской медицине и ее авторитетным экспертом эта возможность у современных женщин есть.

Наши гости приняли участие в прямом эфире программы «Тема дня» и в записи утренней программы на нашем телеканале. Вопросы, которые им наиболее часто задавали ведущие и зрители: почему в Швейцарии, в отличие от России, настолько развита медицина? когда начинается биологическое старение организма и как его отсрочить? как правильно ухаживать за собой и какую диету соблюдать, чтобы оставаться здоровыми и молодыми? Уверена, читательниц «Нашей газеты» все это

тоже интересует!



Понятно, что никакой эфир не заменяет живого человеческого общения, а потому было решено устроить неформальную встречу – за обеденным столом. Таким образом Марина и Татьяна получили возможность познакомиться со своими коллегами – руководителями престижных клиник и эстетических центров Казани, а также успешными деловыми дамами, для которых ухоженная внешность – профессиональная необходимость. Поскольку встреча проходила в женском кругу, все без стеснения задавали накопившиеся вопросы о новинках в области ухода за собой - как в плане врачебного подхода к продлению молодости (натуральность продуктов, естественность методик, малоинвазивность), так и с точки зрения технического оснащения (интересовали аппараты, которыми пользуются в Швейцарии). Активно обсуждалась и тема check-up, или полного медицинского осмотра, - в каком возрасте следует его проходить, на что обращать внимания, существуют ли какие-то гендерные особенности таких обследований? Некоторые из присутствовавших уже бывали в Швейцарии на горнолыжных курортах, но к десерту стало ясно, что поводом для следующей поездки точно станет check-up.

«Казань произвела на меня огромное впечатление, - поделилась с Нашей Газетой.ch [Марина Вербицкая](#). – Это роскошный, ультрасовременный город. И люди там чудесные и в чем-то трогательные, например, своей верой в то, что красота и молодость сохраняются без постороннего вмешательства. Но мне кажется, что после нашей очень насыщенной дискуссии они поверили, что «чудесам» надо хоть немножко помогать». «Честно говоря, я совершенно не знала, чего ожидать от этой поездки, а потому была просто приятно удивлена, - вторит ей Татьяна Певрель. -

Небольшой состав участников сделал возможным доверительный разговор, а поговорить с высокопрофессиональными, эрудированными коллегами всегда интересно и познавательно. И пусть на сегодняшний день в Казани нет некоторых видов современного оборудования, я уверена, это только вопрос времени».

Об авторе: Алсу Мухаммадиева - редактор рубрик программы "FAM TV", телекомпания "ЭФИР" (г. Казань)

[лечение в Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Лечиться по-швейцарски](#)

[Олимпиада в Сочи: «Россия выполнила обещанное»](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sante/19229>